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い

礫
-築 に 、 歌 篊 い 器 + 器

(2) 5 xxx +5 が 2 g ( 3 ) -9×3 b  で X 7 C = 7 - 4 は = 5 ム t 3 b
= 3 つ は -4 z

(l) 4 axb t 4 9 × ( ー 3 り
ーー 4 est

= 4 ab -12 ac = 5 ) に +10 つ は = -39 b -79 C
号 pgt

needed
and TEX 14/-8は

(4) 2 axat 2 ax 8 b ( 5 ) 7 が 2 つ け 7 が ( 一 対 ) 16712 axzb +129×1-5 り 喪
= 2 a

2 +16 ab = l 4 )で -21 x は = 2 4 ab -60 ac ( 4 )

set set cell と器 _

8義、

し 5 ) 器 _

1 8# e 6 ) と器 、

-8
-47 (

(n) tx ( _ 9 m ) _ 1 × 2 U ( 8 ) - 3 ax ) ( -3 ax に は ) ( 9 ) PX に 7 P ) t Px 2 q = -5 a +2
-8 DC

et = _ 2 つ c t で は
= 9 m

_ 2 u
= -397 ( +12 は -_- 7 に +2 pq eeg

= _ EatCena_ イ
一一 / est

(1) ( 一つは +41 ) も ( ー f ) ( 2 ) ( 1 2 つ は
2

- 3 0 a は
2

) ×  

5

_
い) 5 x  は +6 は し 2 ) 3 つし × 7 つ( -4×7 た ( 3 ) 5 が 48-7×49

= t、 は +4g ) × ま = l 2 つ ば ×  

5

- -30 a で よ x  

5

_
= 5 つ は +68

= 2 1 が -28 つく = 2 0 PE - 2 8GertTH set = _ っ は x (ま ) +4 は × ( ま )
= log _ 2 5 axy

(4) 4 ) ( XZ  +3 が Z ( 5 ) IDC × 2 つ( ー は x 2 つ( し 6 ) - 5 m  x 5 u  +7 n  x 5 n =  2 x _ 8
_ /

n
が 二 f

一、

= 4 つ はエィ = 2 2 つに 三
_ 2 5 い+235にてcx

。 c 卵 に 卯 で , x _ 岩 ( 4 ) に 弘 B +5 から で 9

(ク) 8 ax H ) +7 bx ( ー り ( 8 ) 4 ax ( -7 b ) - 9 bx に 7 の 19 ) -8 い けい )
= 6 pqy _ 高 ) _ qp 出 f 様 )

= に 弘 B +592 ) X ま
と

/

-5 ない ん ) = -391 が  E +5 が E-_-
8 ac -7 bc = -28 ab +63 が

egy _ / = 4 8 uw +30 で w
= - 12 p

2
+8 で

srs / yyy = -6 p
3

+10 a

-



ḟࡢᘧࢆᒎ㛤ࠋ࠸ࡉ࡞ࡋ㸳

]�ࠉ��� 
�� �\ 
�� ]�ࠉ������ࠉࠉࠉࠉࠉ 
�� �\ 
�� D�ࠉ����ࠉࠉࠉࠉࠉ 
�� �E 
��

S�ࠉ��� 
�� �T 
�� �D�ࠉ������ࠉࠉࠉࠉࠉ 
�� �E 
�� �Dࠉ����ࠉࠉࠉࠉ ��
�

� �E ��
�

�

D�ࠉ��� 
��E �F 
��G D�ࠉ�����ࠉࠉࠉࠉ 
��E �[ 
��\ ]��ࠉ����ࠉࠉࠉࠉ 
��\ �D 
��E

ḟࡢᘧࢆᒎ㛤ࠋ࠸ࡉ࡞ࡋ㸴

D�ࠉ��� 
��E �D 
��E ]�ࠉ���ࠉࠉࠉࠉ 
��\ ��[ 
�\ �D�ࠉ���ࠉࠉࠉࠉ 
��E ��D 
��E

]��ࠉ��� 
��\ ��[ 
��\ ��D�ࠉ���ࠉࠉࠉ 
�E �D 
��E ]��ࠉ���ࠉࠉࠉ 
��\ �
�

�
[ ��

�

�
\

���

ḟࡢᘧࢆᒎ㛤ࠋ࠸ࡉ࡞ࡋ㸵

D�ࠉ��� 
��E ��D��E 
�� �D�ࠉ����ࠉࠉ 
��E ��D��E 
�� \��]��ࠉ�����ࠉ 
�� ��[ 
�\

ḟࡢᘧࢆᒎ㛤ࠋ࠸ࡉ࡞ࡋ㸶

]�ࠉ��� 
�� �[ 
�� D�ࠉ������ࠉࠉࠉࠉࠉ 
�� �D 
�� ]�ࠉ���ࠉࠉࠉࠉࠉ 
�� �[ 
��

\�ࠉ��� 
��� �\ 
�� ]�ࠉ����ࠉࠉࠉࠉࠉ 
�� �[ 
�� ]�ࠉ����ࠉࠉࠉࠉࠉ ��
�

� �[ ��
�

�

���

(l) 槖 。

( 2 ) fa

Eeeb
-129

( a _ 2 b ) ( 3 a  t  2 b - 4 ) t 6 ab -15 は -9

bithei
mnn

( 1 ) た た が 6 +8 は +8×6 に ) が yt  が ( - 7 ) +4×8+4×07 ) ( 3 ) に b  +9 × 5
NET

= 8 に -14 ab -12 a -155 _ ab
- 3 x b - 3 x 5 = 9×39+9×2 btax に 4 ) Trek

= は +6×+8 は +48 = は -7/+44-28
ITX = ab  +5 a _ 3 D - 1 5 _ 2 b x 3 a _ 2 b  x 2 b - 2 PX に 4 )

ーー /
ref ( 3 ) 3 つ ( × 5 2( t 3 K × に は )

(4) pxqtpx に ) _ 6 × q _ 6 x ( - 2 ) ( 5 ) - axb - 川 - 9 ) ( 6 ) axb  t  axt _ jxb _ が  も = 3 a Ezgb
-49 -2 は x 5 つし -2 た ( _ g )

2 x b  t 2 × し - 9 )
_ Ga D -4548 b

+4×5/+4
 x に は )

= pq -2 p -68+12 = abtffb nnn

= _  ab  +9 at  2 D - 1 8
= l 5 つ(

2
_ 3 2 は -102 は

tty
て

TEX eey
- / = 3 に -4 ab -4 a -4 が 8 b

nn  ce+207( -4 y

(n) ax Ctax 4 d ( 8 ) axxtax ( _ な ) ( 9 ) を xa _ xxb wzh

- 9 b ×  C - 9 が 4 d
+8 bxx +8 bx ( ー な ) _ 3 yxa -3g xb

= l 5 で 一 y
+21年 2 0  x _ 4 y

-
= ac +4 ad -9bcf_w.gg= いい な𥫣

、 でき楽 y
-

(l)
( 2 ) a た (3+8) a +3×8

展開 の = が つく t が 5 +9×71+9×5

し くみ
= が t 5 x  t qa  +45

= に +119+24
-

が わかった
( 1 ) に +2 ab -3 ab -6 が c 2 ) 3 Nt ) は -18 は -682

と 思う ので wnnnnn
= N t (5+9) た

+5×9 ( 3 ) が t (-6+2)×-6×2

この 行 は = 3 7(
2

_ 1 7 ) は -682 vnnnnenn

-5省き ます は 。

= に 邸
mesy この 形

「

で 角髠 = つ に 4 x _ 1 2

> まり ( xt 5 ) ( xt  9 )
est

=  =

(3) 49 a TedIEEE
- 1 2 が し 4 ) 10 ) たとえは -452 (

_

は +6382 家ての 数 を たに、f 1 4 ) y て ( 1 5 - 8 ) y +15×1-8 )

= 4992+28 ab -12 ら = l 0 で -59 は t 635 で 解ける 。

二 または

-120--4/-4
es

= 2し た 1 4 7 け 45
( 5 ) つい t (-9-3)>(-9×03)-

ニ) (
2

_ 1 2 7 ( +27
(5) -3 に +6 abtab - 2 5 1 6 ) 4 ついも つく +4 が 事 は +8 は改 +8

yxfg.vn
 いい

= z )に +32 は +4 な+6 y2=-3に +7 ab -2 は
cnn.nu

し 6 ) で +1 まで ) x _ が しか
eid = 2 2 ( た 名 は +6 y

2
= と

2
_ 2 つく  tf

-
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��E ��D 
��E

]��ࠉ��� 
��\ ��[ 
��\ �P�ࠉ�����ࠉࠉࠉࠉ 
��Q ��P 
��Q �S�ࠉ�����ࠉࠉࠉ 
��T ��S 
��T
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�
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�
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�
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�
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(l) ( 2 )
= フに 2×71×6+62 = a た 2×9×10+102 ( 4 )

=  

つくば
二 に 十 幾 , = に ない か にが

= ここ で 覚えやすい 公式

第 cnn.rs
川 が 4

使わ ない と ( 2 ) a た 8 1

9 =  x
て

- 2 つし t 2 つ ( -4
は +6 ) に +6 )

= a 三 39 t
F 次 の 段階 の ( で  2 )

2
That

→ o に なる
。

1 3 ) 7 に 36

ニ) ( た 6 つし +6 て +36 ( 3 ) が _ 2 X が 4 t に 4 )
2

の とき に っ に 4 e 答える  つ に -4f.
、

露鶯驫
、

= がエィ
_ "

が いい ぉ 。 。.EU _ "

な
、
鬱

( xta ) ( xtb ) の 展開 Aeb を足した 数 が 丸 c 6 ) a
2

- 1 0 0

どれ も 展開 公式 を

理解 し て い ど選 誌こと 選鬱 噞た急な〇 笳で第
なる 。

この パス の 練習 ( 9 ) s に で

(l) ( 8が - 2×821×1 t H )
2

( 2 ) と ) 年 2×49×7+72 ( 3 ) ( -5 が -

2×57×8=64
で -162 ( t l = 1 6 a 2+569+49 +82

TTH TEES
= 2 5 が _ 8 0 p  +64 P int 上 の D と 同じ です 。

(4) ( 2 が +2 × 2 つ( × 3 は ( 5 7 4 9 ) に 28 は +4g
2

_ / 和 と 差 の 積 は ( 1 ) は ) た は
て

( 2 ) ( 5 つ げ ー は )
2

( 3 ) ( 49 )
2

- 1 9 b )
2

t ( な )
2 1 " か

2 乗 の 差
二 9 ) に お = 2 5 が -9 お = 1692-3652

TEH 暗算 で いっ て も est esy - /
二 4 九 年 12 な +9 ば よい です が

(6) 16714402 は +25 で c 4 ) ( 2 2し に ( な )
2

( 5 ) ( 3 m )
2

- 1 8 u )
2

- 4
- " 1 罪善鸞 ) ?籖翼

、

= 𦥯 = 𦥯
(ク) N +2 x が な t たが

renren.IS
(3が 一 2×39 x  Eb  +1で の

2
は ) Ha) て はが c a ) ( atfb ) ( にが )

二 Nt は 味 で f TIqazybtyp 、

1 6 ) ( 5 が -16 が い ) ( がた は )
2

Lett = 25 に 3 6 8
2

=  t.at 2 = が こま ら = に はげ
- × _

暗算で もより
。

ers -4 = に 私って

rs
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nnnno

2 3
= 3 な 7 = 2

5
× 3

= x 年 10 が 2 5 - ( つ に つけ 2 ) = 3 ( a
2

_ a _ 2 0 ) _ 2 ( aka _ 2 ) zge
3 迎 2 巡

Point
= 3 に 3 a -60 -2dm  +4 券 3片 と

造
nnr

全体 を 引い 2 いる 2

9 2 世
の で ( ) を つけ 2 おく と

= a
2

- 3 で -56
ここ に 並ん だ 数 2 4

符号 ミス が 少ない 。 ETH
を かけ た もの が 8 素数 に なっ たら O

終 3

= x 年 10 つし +25 一つ し た  x  +12

二 l は +37
-

Point ( 1 ) 5 迎 = 3×5×7 ( 3 )
2

4巡 = 改 3

3 Ne
_ "

2 世
2,3 、

5.7 で
7 2 4

(I) 17.61 Point 割れる か な あと
、 近

アプローチ し て みよ う 。
( 2 ) 5 巡 = 32×5

に) 2
、

3
、

5
、 7 素数 判断 3 近

TTX 3

(3) 1 9 1 と 自分 自身 で しか 3 し 4 ) 5 巡 = 2 B が 5
割 れ ない  なら 素数 2 世 -_- /

(4) 97
c 5 ) 56725 = 3 人 て1672582 二

え
3 × 7

て

3 世

te 3 世
5/3-5 TT 2 2山奸 34

(4) 99 は 3 で 割り切れる ので X 321 71447 2

9 8 は 2 い X
3 近 7 世

3 3

Point の
一 の 位 偶数 → 2

5 。  r 0 → 5 で 割り切れる
。

各位 の 和 が 3 の 倍数  → 3
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lnnnnn

① 48 を 素因数 分解 ② 2 乗 の ペア で 表す 。

2

が 3 千( た なで
て

" た咄が無 た" で型恐
2 世 = ab ( 3 b - 1 ) = RI ( 2 つし +5 よ )

2 世
も う EH IE /

2 4 3〇 1 乗 の 数 を 見つけ て
、 3 ) 3 xxxx _ 9 x が よ c 4 ) 3 6 x ax  axb _ 4 8 × axb  x b

3 それ を かけれ ば より
。

3.tt m
一  w

一
= -  m  = 一  cm

=

3 つ( ( つ( -3 は ) 3 6 と 48 は 1 2 で 割り切れる ので

✓
2 ーー 4 = 1 2 ab ( 3 A _ 4 b )説明 22×22×32 = (2×2×3)

2

= 1 2 est
(5) a ( 3 で +6 AR - 1 2 つく ) Point

全体 で 何 か の 2 乗 に し たい
= ax ( 3 つし +6 a - l 2 ) O

i 鬱 。○
= " は

_

ない%
た鬱鬱人礐 て

い ) Rx ft2 × J ( 2 ) Axb _ DXC ( 3 ) b _ axb
_  _

_ _

_  _
( 1 ) 積 l 5 から

考える

と ( 2 ) 積 -21
この 流れ は

= y ( x  t 2 )
= b ( ATC )

二 b ( 1 _ a ) 1 1 5 1 - 2 1

Tek 3 _ 7
次 の 因数分解well ってな

p
3 5

は t 2 ) は で も よい が
_ 1 _ 1 5 - 1 2 1 に 生き 2 き ます

。

後 だ と 入 が 省け ない ので -3 - 5 - 3 7(
前 が よい 。

) ( 51 た が は -2×1 和 :な組み合わせ は の 和 4 は
-  一

- 3 e 7
= x ( つ は - 2 ) cell set

(4) 3×9×1-2 xax J +4×9 xz
ーー /

-  一  _

p ) 積 _ 3 0 ( 4 ) 積 2 8
= A ( 3 つし -2 は +4 Z )

、 _ 3 0 _ 1 3 0 l 2 8 - 1 - 2 8

TREK
2 _ 1 5 - 2 1 5 2 1 4 - 2 - 1 4

3 - l 0 - 3 1 0 4 7 - 4 - 7

5 _ 6 - 5 6 和 が -11 は

-4 と -7
④ 和 が -1 は 5 と -6

cetera
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(l) ( 3 つ(
2

) + 2 × ( 3つ( ) x 2 + 2
2

( 2 ) ( 7 で 2 )
2

( 3 7 ( 5 pts )
2

い) 和 9 積 l 8 → 3 と 6 ( 2 ) 和 13 積 3 6 → 4 と 9 C 3 ) 和 -5 積 4
qが e 4 4 9 で -28 さ+499

( )し 十 3 ) は +6 ) に +4 ) は +9 )
は -4,2G と "

前 2 し
に 注目 た( ス の とき

颿 翎 も 2 仮

(4) ( た _ 3 ) は -7 ) ( 5 ) は -8 ) は +1 ) ( 6 ) に +6 ) は - 2 )
= ( か +2,2

(7) (1-6) し t.tl 8 ) ( 8 ) ( a _ 3 ) ( a - 3 0 ) ( 9 ) ( は _ 8 ) は +12 )
( 4 ) ( 3 つ に は )

2

( 5 ) ( つ( +18 y )
2

( 6 ) ( x - fy )
2

(10) ( 7 ( -5 ) ( K -( 1 0 ) ( I 1 ) ( 1 に 5 ) ( かい ) ( 1 2 ) ( K - 4 ) は +14 )

Point「た頃番 は 自由 ( No ) ( ) は ) で も より
。 先 に 文字 から

出す と 少し

すっきりする 。

Point
( 1 ) で -22 ( 2 ) で -82 ( 1 ) a (3142/1+30) C 2 ) t ( 4 つ( た 207 ( +24 )

2 乗 の 差 は = ( つ け 2 ) ( K 一 2 ) = ( xtf ) ( て -8 ) = 3 a ( a た が +10 ) = 4 t ( つし て 52 し +6 )

和 と 差 の 積 ( 3 ) で -152 ( 4 ) で -42 = 3 a ( x  十 2 ) に +5 ) = 4 て ( て - 2 ) は -3 )

- /
eee

= ( a t 1 5 ) ( a _ 1 5 ) = ( t t 4 ) に -4 ) ( 4 ) 4 P ( つし た 9 )
(3) m ( _ 2 つ に 4 つ( +30 )

= 4 P ( つけろ ) ( K - 3 )
(5) m

2
- 1 2

て

1 6 ) 3
2

_ P
2

( 7 )

132-92=-2
m ( つに +22 ( _ 1 5 )

TEX
= ( mt 1 2 ) ( m _ 1 2 ) = ( 3 tp ) ( 3 - P ) 二 (13+9)

(13-9)=-2
m ( a +51 ( as )

( 5 ) a ( に  fxtf )
r ozk 9

( が
いに ぼ !鬱鬱〇 いか ば が 皐品で?

= ( 7 け も ) ( も - だ ) =  f x ( 3 a -1 4 b ) に aab ) TEH
czk

し

が で も より 。


